
Закончено расследование уголовного дела в отношении кандидата в депутаты Думы Владивостока

В ноябре прошлого года следственным отделом по городу Владивостоку следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении кандидата в депутаты Думы города Владивостока Павла Серебрякова.

Следствием установлено, что Серебряков, являясь кандидатом в депутаты Думы г. Владивостока, желая добиться победы на выборах, вступил в предварительный преступный сговор с руководителем своего избирательного штаба Викторией Сухановой, которая консультировала его по вопросам проведения предвыборной кампании, а также неустановленным следствием лицом, с целью воспрепятствования, соединенного с подкупом и угрозой применения насилия, свободному осуществлению одним из кандидатов в депутаты Думы г. Владивостока своего избирательного права, предусмотренного ст. 32 Конституции РФ быть избранным в представительный орган местного самоуправления - Думу г. Владивостока, чтобы отстранить от предвыборной борьбы своего оппонента, имеющего равный с ним шанс на победу, и победить на выборах.

С целью реализации единого преступного умысла, Серебряков совместно с Сухановой, предложили кандидату в депутаты за денежное вознаграждение в сумме 2 500 000 рублей отказаться от участия на выборах депутатов Думы г. Владивостока, назначенных на 02 декабря 2007 года, и снять свою кандидатуру, но он отказался от этого предложения.

Не добившись преступного результата, неустановленное следствием лицо, действуя для достижения единой преступной цели, по указанию Серебрякова и Сухановой, произвело несколько звонков на мобильный телефон, кандидата, высказав при этом в адрес последнего и членов его семьи угрозы применения насилия, в случае, если он не откажется от участия на выборах и не снимет свою кандидатуру.

Под воздействием уговоров и угроз со стороны преступной группы, кандидат вынужден был обратиться в правоохранительные органы.

Серебряков, реализуя свой преступный умысел, находясь в принадлежащей ему автомашине, возле здания окружной избирательной комиссии по одномандатному избирательному округу № 6, совместно и согласованно с Сухановой и неустановленным следствием лицом, передал

кандидату денежное вознаграждение в сумме 1 250 000 рублей за отказ от участия на выборах депутатов Думы г. Владивостока и снятие своей кандидатуры.

За совершенное деяние Серебрякову и Сухановой предъявлено обвинение по признакам преступления предусмотренного ст. 141 ч. 2 п. «а, в» УК РФ - воспрепятствование свободному осуществлению гражданином своих избирательных прав, соединенное с подкупом и угрозой применения насилия, совершенные группой лиц по предварительному сговору.

Санкция данной статьи предусматривает наказание до пяти лет лишения свободы.

В отношении указанных лиц избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время предварительное следствие следственным отделом по городу Владивостоку следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по приморскому краю окончено.

29 января 2008 года обвинительное заключение утверждено прокурором города Владивостока.

29 Января 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/675297>